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 «РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ГЕОЛОГОРАЗВЕДОЧНЫЙ 

УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ» (СОФ МГРИ) 

 ОБ УДОВЛЕТВОРЁННОСТИ УСЛОВИЯМИ, СОДЕРЖАНИЕМ, 

ОРГАНИЗАЦИЕЙ И КАЧЕСТВОМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА В 

ЦЕЛОМ И ОТДЕЛЬНЫХ ДИСЦИПЛИН (МОДУЛЕЙ) И ПРАКТИК В 

РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ 

СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  

15.02.03 «ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ ГИДРАВЛИЧЕСКИХ 

МАШИН, ГИДРОПРИВОДОВ И ГИДРОПНЕВМОАВТОМАТИКИ» 

2022/2023 УЧЕБНЫЙ ГОД 

  



В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества 

образования, утверждённым приказом директора от 09.03.2022 № 79 СПО, 

было проведено анкетирование обучающихся образовательной программы 

15.02.03«Техническая эксплуатация гидравлических машин, 

гидроприводов и гидропневмоавтоматики» среднего профессионального 

образования «Оценка условий, содержания, организации и качества 

образовательного процесса». 

Опрос был организован в форме анкет и посредством представления их 

для заполнения респондентами в Yandex-формах. 

 

Результаты опроса обучающихся с использованием анкеты 

«Оценка условий, содержания, организации и качества 

образовательного процесса» 

 

В общем анкетировании СОФ МГРИ по программам СПО очной и 

заочной форм обученияприняли участие 1013 из 1113 обучающихся. По 

специальности 15.02.03 «Техническая эксплуатация гидравлических машин, 

гидроприводов игидропневмоавтоматики» 86 обучающихся, из них прошли 

анкетирование -81 человек.  

 

  

81

5

всего обучающихся по специальности 15.02.03 
«Техническая эксплуатация гидравлических 

машин, гидроприводов и 
гидропневмоавтоматики» - 86

приняли участие не участвовали



Вопрос 1. СОФ МГРИ соответствует Вашему представлению об идеале 

образовательной организации? 

 

Как видно из диаграммы, большинство студентов считает учебное 

заведение соответствующим представлению об идеале образовательной 

организации, что показывает положительное отношение обучающихся к 

созданным в СОФ МГРИ условиям для получения образования. 

Вопрос 2. Благодаря университету Вам удалось развить свои 

способности или открыть новые таланты, к примеру, в творческой 

деятельности, научно-исследовательской работе? 

 

Изучая представленную диаграмму, можно понять, что большинству 

студентов удалось развить свои способности, а также открыть в себе новые 

таланты в творческой и научно-исследовательской деятельности.  
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Вопрос 3.Мнение преподавателей о Вас и для Вас важно? 

 

Изучая диаграмму, можно понять, что для большинства студентов 

мнение преподавателей важно. Студентов интересует, что преподаватели 

думают о них, какие рекомендации дают. 

Вопрос 4.Удовлетворены ли вы организацией 

учебных/производственных практик? 

 

Как видно из диаграммы большинство студентов довольны тем, как 

организованы учебные/производственные практики и их проведением. 

Вопрос 5. Соответствуют ли результаты обучения в СОФ МГРИ Вашим 

ожиданиям? 
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Как видно в диаграмме на поставленный вопрос большинство 

студентов ответило, что результаты обучения в СОФ МГРИ соответствуют 

ожиданиям. 

Вопрос 6. Удовлетворенность организацией образовательного процесса в 

СОФ МГРИ? 

 

Абсолютное большинство опрашиваемых выразило удовлетворенность 

тем, как организован учебный процесс. 

Вопрос 7. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 

преподавателей в СОФ МГРИ? 
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В целом мы видим, что студенты удовлетворены 

доброжелательностью, компетентностью педагогического состава. 

Вопрос8. Удовлетворены ли Вы безопасностьюв СОФ МГРИ? 

 

По результатам опроса студенты чувствуют себя в безопасности в СОФ 

МГРИ и удовлетворены средой пребывания. 

Вопрос9. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 

касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 
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На вопрос о доступности информации для учебного процесса большая 

часть респондентов ответила удовлетворительно. 

Вопрос10.Удовлетворены ли Вы материально-техническим, 

компьютерным и прочим материальным обеспечением в СОФ МГРИ? 

 

 

По диаграмме прослеживается, что обучающиеся удовлетворены 

условиями обучения, компьютерным обеспечением учебного процесса. 

Анализ результатов заполнения обучающимися анкеты «Оценка 

условий, содержания, организации и качества образовательного процесса» 

показывает в целом положительное отношение обучающихся к созданным в 

СОФ МГРИ условиям для получения образования, содержанию, организации 

и качеству образовательного процесса. 
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Абсолютное большинство обучающихся, принявших участие в 

анкетировании, удовлетворены отношением к ним преподавательского 

состава, организацией практик, внеурочных мероприятий и материально-

техническим обеспечением учебного процесса в СОФ МГРИ. 


